
 
 
 
 
 
 
       ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΜΙΣΘΩΤΗΡΙΟΥ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΥ 
 
 
 § 1) Βασική αρχή  

Η διαχείριση και προστασία των προσωπικών δεδοµένων σας κατά τη χρήση του 
∆ικτυακού µας τόπου, διέπεται από τους όρους της παρούσας και τις σχετικές διατάξεις, τόσο 
του Ελληνικού ∆ικαίου ( Ν. 2472 / 1997, Π.δ. 207 / 1998. Π.δ. 79 / 2000 και αρ. 8 Ν. 2819 / 
2000 ), όσο και του Ευρωπαϊκού ∆ικαίου ( Οδ. 95/46/ΕΚ και Οδ. 97/66/ΕΚ ). 
§ 2) Τρόπος λειτουργίας 

Για κάθε κράτηση ενοικίασης αυτοκινήτου που γίνεται µέσω internet από τον µισθωτή, η 
interrent είναι υποχρεωµένη να αποστείλει σε αυτόν, επιβεβαίωση της κράτησης µε email ή 
fax. 

 
3) Αλλαγές κρατήσεων  
 
   Ο µισθωτής έχει το δικαίωµα να αλλάζει τις κρατήσεις π.χ ως προς την ηµεροµηνία 
έναρξης της ενοικίασης η την περίοδο ενοικίασης, µε το να ακυρώσει την παρούσα κράτηση 
και να κάνει µια καινούρια, βασισµένη στους γενικούς όρους, που θα ισχύουν την περίοδο της 
καινούριας κράτησης. 
 
4)Τρόπος πληρωµής 
 
     Η interRent.com δέχεται  την πληρωµή µόνο µέσω πιστωτικής κάρτας, αµέσως µε την 
πραγµατοποίηση της κράτησης µέσω της ιστοσελίδας της εταιρείας και µε την συµφωνηθείσα 
τιµή, κατά την διάρκεια της κράτησης.Οποιεσδήποτε επιπλέον χρεώσεις που µπορεί να 
προκύψουν κατά την διάρκεια της ενοικίασης  π.χ επιπλέον χιλιόµετρα η ηµέρες, θα 
πραγµατοποιούνται αµέσως µε την επιστροφή του αυτ/του και στην πιστωτική κάρτα του 
µισθωτή. 
 
5)Καταβολή εγγύησης 
 
    Αµέσως µε την ενεργοποίηση του µισθωτηρίου συµβολαίου, ο µισθωτής υποχρεούται να 
καταβάλει χρηµατική εγγύηση ύψους €300,00 συν επιπλέον κόστη που µπορεί να 
προκύψουν κατά την παραλαβή του αυτ/του, όπως µικτή η προσωπική ασφάλεια , παιδικό 
κάθισµα κλπ.Εαν το ποσό της εγγύησης δεν µπορεί να εγκριθεί από την τράπεζα στην οποία 
ανήκει η πιστωτική κάρτα, τότε το µισθωτήριο συµβόλαιο δεν θα πραγµατοποιείται, κάτι το 
οποίο δεν απαλλάσσει τον µισθωτή από την χρέωση του στην ενοικίαση του αυτ/του. 
 
 
 
 



6)Ακύρωση κράτησης 
 
    Ο µισθωτής µπορεί να  ακυρώσει την κράτησή του έως και 7 ηµέρες πριν την εκτέλεση της 
ενοικίασης χωρίς καµιά πρόσθετη επιβάρυνση. 
Εάν ακυρώσει στο διάστηµα από 7 έως 1 ηµέρες χρεώνεται µε το 30% της τελικής τιµής 
ενοικίασης. Τέλος, αν δεν εµφανιστεί την ηµέρα εκτέλεσης της κράτησης τότε χρεώνεται 
ολόκληρη την τιµή ενοικίασης.  
 
7)Παραλαβή οχήµατος 
 
  Η interRent.com είναι υποχρεωµένη να έχει το αυτ/το διαθέσιµο κατά την περίοδο που έχει 
κάνει την κράτηση ο µισθωτής.Το όχηµα πρέπει να παραληφθεί από τον µισθωτή µέσα σε 24 
ώρες  από την συµφωνηθείσα ώρα παραλαβής. Μετά το πέρας των 24 ωρών η 
interRent.com δεν φέρει καµία ευθύνη και απαλλάσσει το όχηµα από αυτήν την κράτηση. Η 
παραλαβή του αυτοκινήτου  πέραν του ωραρίου λειτουργίας του σταθµού δεν είναι δυνατή. 
 
  Πρωτόκολλο παραλαβής οχήµατος 
 
  Κάθε παραλαβή οχήµατος από τον µισθωτή συνοδεύεται από ένα πρωτόκολλο παραλαβής, 
στο οποίο σηµειώνονται τα χλµ, η στάθµη της βενζίνης και η κατάσταση του αυτοκινήτου. Ο 
µισθωτής οφείλει να επιβεβαιώσει την ορθότητα όλων των παραπάνω αναγραφόµενων 
αµέσως µε την παραλαβή του αυτοκινήτου και να διατυπώσει  τις όποιες αντιρρήσεις του. 
 
8)Μη παραλαβή οχήµατος/ επιστροφές νωρίτερα από τον προκαθορισµένο χρόνο. 
 
  Εάν ο µισθωτής, δεν προσέλθει να πάρει το αυτ/το εντός 24 ωρών από την συµφωνηθείσα 
ηµεροµηνία  της κράτησης του  και για λόγο για τον οποίο είναι αυτός υπεύθυνος, καθώς και 
εάν επιστρέψει νωρίτερα το αυτοκίνητο από τον προκαθορισµένο χρόνο επιστροφής του, δεν 
απαλλάσσεται από την χρέωση της ενοικίασης. 
 
 9) Επιστροφή οχήµατος/κατάσταση οχήµατος 
 
  Ο µισθωτής οφείλει να επιστρέψει το όχηµα µέσα στον προκαθορισµένο χρόνο τον οποίο ο 
ίδιος έχει επιλέξει, από τον οποίο µπορεί να καθυστερήσει 30 λεπτά. Αν ξεπεράσει αυτό το 
χρονικό περιθώριο, θα χρεωθεί µε χρηµατική ρήτρα, σύµφωνα µε τον ισχύοντα τιµοκατάλογο. 
Εάν ο µισθωτής επιθυµεί να ενοικιάσει το όχηµα επιπλέον ηµέρες από τον προκαθορισµένο 
χρόνο, µπορεί να το κάνει σε συνεννόηση µε τον σταθµό και εφ’όσον υπάρχει διαθεσιµότητα. 
Το όχηµα πρέπει να επιστραφεί στην ίδια κατάσταση, στην οποία παρελήφθη. Αυτό σηµαίνει 
εσωτερικά και εξωτερικά καθαρό και πλυµένο εάν χρειάζεται. 
Η στάθµη της βενζίνης, πρέπει να είναι τουλάχιστον η ίδια, από όταν το όχηµα ενοικιάσθηκε. 
 
10)Υπέρβαση χιλιοµέτρων 
 
  Η συµφωνία πάνω στην οποία έγινε η ενοικίαση περιλαµβάνει τουλάχιστον 200 χλµ 
ηµερησίως.Η υπέρβαση των χιλιοµέτρων αυτών χρεώνεται µε βάση τον ισχύοντα 
τιµοκατάλογο. 
 
11)Παραβάσεις,κλήσεις κλπ 
 
  Η εταιρεία έχει το δικαίωµα να χρεώσει την πιστωτική κάρτα του µισθωτή, σε περίπτωση 
που έχει δεχθεί κλήσεις για πάρκινγκ ή παραβάσεις του Κ.Ο.Κ,  κατά την διάρκεια της 
µίσθωσης του οχήµατος και µετά την πάροδο 6 µηνών. 
 
12)Εγκεκριµένοι οδηγοί 
 
  Το όχηµα µπορεί να το οδηγήσει µόνον ο µισθωτής και ένας επιπλέον οδηγός, ο οποίος θα 
υποδειχθεί από τον µισθωτή κατά την κράτηση του στην ιστοσελίδα της εταιρείας ή κατά την 
παραλαβή του οχήµατος στον σταθµό. Και οι δύο οδηγοί πρέπει να είναι άνω των 21 ετών και 
θα πρέπει να είναι κάτοχοι της αδείας οδήγησης τους άνω του ενός έτους. 
 



13)Ο µισθωτής δεν πρέπει να χρησιµοποιεί  το όχηµα για: 
  
 α) να ακολουθεί αγώνες µηχανοκίνητων αθληµάτων 
 β) test drive 
 γ) µεταφορά εύφλεκτων υλικών 
 δ) να το εκµισθώνει σε τρίτους                                                                        
 ε) να το παραχωρεί να το οδηγούν άλλοι, που δεν αναγράφονται στο µισθωτήριο συµβόλαιο. 
 Τα οχήµατα απαγορεύεται να περάσουν τα ελληνικά σύνορα, χωρίς την έγγραφη συναίνεση 
της εκµισθώτριας εταιρείας. 
 

14) Κατάσταση αυτοκινήτου / επισκευές 

Ο µισθωτής φέρει ακέραιη την ευθύνη έναντι της εκµισθώτριας α)για κάθε µηχανική ζηµιά, 
που τυχόν προκληθεί από υπαιτιότητά του, ακόµα και από ελαφρά αµέλεια, καθώς και β)για 
την καταστροφή ή φθορά-πέραν της συνήθους- ελαστικών, η οποία δύναται να προκληθεί 
λόγω µη έγκαιρης διαπίστωσης απώλειας πιέσεως αέρος.  

Για την καταβολή στον µισθωτή οποιασδήποτε δαπάνης σχετικής µε το αυτοκίνητο, για την 
οποία δεν είχε αντίστοιχη υποχρέωση, είναι απαραίτητη η προσκόµιση νόµιµου παραστατικού 
και πάντα κατόπιν συνεννοήσεως µε την εκµισθώτρια εταιρεία 

15) Υποχρεωτικές κινήσεις σε περίπτωση ζηµιάς ή ατυχήµατος 
 
  Σε περίπτωση ατυχήµατος,φωτιάς,κλοπής ή άλλης ζηµιάς, ο µισθωτής πρέπει οπωσδήποτε 
να καλέσει την αστυνοµία αµέσως. 
  Αυτό θα πρέπει να γίνεται και στην περίπτωση που δεν εµπλέκεται τρίτος. 
  Επίσης θα πρέπει να συµπληρωθεί µια δήλωση ατυχήµατος, στην οποία θα πρέπει να 
αναγράφονται τα στοιχεία όλων των εµπλεκοµένων, 
  όπως ονόµατα, διευθύνσεις, τηλέφωνα, αριθµοί κυκλοφορίας, ασφαλιστικές εταιρείες καθώς 
και ονόµατα µαρτύρων, αν είναι δυνατόν. 
 
16)Ασφαλιστικές  καλύψεις 

 
 Ο πελάτης µπορεί να περιορίσει την ευθύνη του απέναντι στο όχηµα της εταιρείας στα 
€900,00 καταβάλλοντας €6,50 ηµερησίως ή στα €600,00 µε αντίτιµο €8,00.Σε καµιά 
περίπτωση δεν καλύπτονται ζηµιές που έχουν προκληθεί στα ελαστικά ή στο κάτω µέρος 
του αυτοκινήτου. 
Επίσης οι παραπάνω καλύψεις δεν έχουν καµιά ισχύ σε περίπτωση που έχει διαπραχθεί 
παράβαση του Κ.Ο.Κ ή αν ο οδηγός έχει συλληφθεί κάτω από την επήρεια αλκοόλ η 
ναρκωτικών ουσιών.  
 

18) Ευθύνη της εταιρείας 

Η εκµισθώτρια, παραδίδει το όχηµα σε άριστη κατάσταση και έχοντας λάβει όλα τα 
απαραίτητα µέτρα για την αποτροπή µηχανικής  βλάβης. ∆εν ευθύνεται όµως για τυχόν 
άµεση ή έµµεση ζηµία του µισθωτή από την αιτία αυτή 

19) Χρεώσεις  ζηµιών µετά από πόρισµα της αστυνοµίας. 

Στην περίπτωση που το ατύχηµα έχει αναφερθεί στην αστυνοµία, τυχόν χρεώσεις για ζηµιές 
που αφορούν τον µισθωτή, µπορούν να προκύψουν µετά το πόρισµα της έρευνας των 
συνθηκών του ατυχήµατος, σε χρονικό διάστηµα όχι περισσότερο των 6 µηνών.  Σε αυτήν την 
περίπτωση η interrent είναι υποχρεωµένη να ενηµερώσει άµεσα τον πελάτη 

20) Για κάθε διαφορά που τυχόν προκύψει κατά την εφαρµογή ή ερµηνεία της παρούσας 
,αρµόδια ορίζονται τα καθ΄ ύλην ελληνικά δικαστήρια και ειδικότερα τα δικαστήρια Αθηνών.   



 
21)Η παρούσα σύµβαση διέπεται από τηv ισχύουσα ελληνική νοµοθεσία. 
  
    
 
 
     Συχνές ερωτήσεις 
 
          Οι 5 συχνότερες ερωτήσεις είναι: 

• Ποιες είναι οι τιµές της interRent; Γιατί είναι τόσο διαφορετικές; 
• Μπορώ να κάνω κράτηση µέσω τηλεφώνου ή κατευθείαν στον σταθµό; 
• Τι πρέπει να κάνω πριν επιστρέψω το όχηµα; 
• Τι θα συµβεί αν επιστρέψω το όχηµα αργότερα; 
• Είναι δυνατόν να ενοικιάσω ή να επιστρέψω το όχηµα εκτός του ωραρίου λειτουργίας 

του σταθµού; 
 
 
ON LINE ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ 
 
Μπορώ να δω τις τιµές σας χωρίς να κάνω κράτηση; 
  
Φυσικά και µπορείτε. Απλά συµπληρώστε στην πρώτη σελίδα της φόρµας κράτησης τις 
ηµεροµηνίες που ενδιαφέρεστε και κάντε ‘κλικ’ στο « τιµές».Στην δεύτερη σελίδα θα δείτε 
ένα δείγµα τιµών ανάλογα µε την ηµεροµηνία κράτησης. 
 
Πως µπορώ να επιλέξω µια περίοδο ενοικίασης; 
Επιλέξτε τις ηµεροµηνίες που θέλετε να κάνετε την ενοικίαση. Αµέσως θα χρωµατιστούν 
κίτρινες. 
Παράταση ενοικίασης 
Κάντε ‘κλικ’ πάνω στα γαλάζια πεδία µε τις συγκεκριµένες ηµεροµηνίες που θέλετε να 
παρατείνετε την ενοικίαση. 
Η συνολική χρέωση υπολογίζεται µε τα νέα δεδοµένα. 
Συρρίκνωση περιόδου ενοικίασης 
Με τον ίδιο τρόπο κάντε ΄κλικ΄ πάνω στα κίτρινα πεδία µε τις ηµεροµηνίες που έχετε 
επιλέξει, ώστε να δείτε τις τιµές για λιγότερες ηµέρες ενοικίασης. 

      Εάν όλα µας τα οχήµατα είναι νοικιασµένα, θα φαίνονται µε γκρι χρώµα οι  ηµεροµηνίες                    
που έχετε επιλέξει. ∆εν µπορείτε να κάνετε κράτηση σε αυτές τις ηµεροµηνίες. 
Στα πεδία που δεν είναι χρωµατισµένα µε έντονο µπλε χρώµα, δεν µπορούν να γίνουν 
παραδόσεις ή παραλαβές αυτοκινήτων, γιατί ο σταθµός θα είναι κλειστός, όπως για 
παράδειγµα Κυριακές και αργίες. 
 
Ποιες είναι οι τιµές της interrent;Γιατί υπάρχουν διαφορετικές τιµές; 

 
Οι τιµές της interRent.com τροποποιούνται ανάλογα µε την προσφορά και την ζήτηση. 
Μπορείτε να πετύχετε πολύ καλές προσφορές, όσο το δυνατόν νωρίτερα κάνετε την 
κράτηση σας. 
 
Ποια είναι τα οφέλη χρησιµοποιώντας την γρήγορη εγγραφή;(Από την δεύτερη 
κιόλας κράτηση) 

 
Εάν είστε ήδη πελάτης, έχετε την δυνατότητα να χρησιµοποιήσετε την γρήγορη εγγραφή. 
Τα προσωπικά σας στοιχεία συµπληρώνονται αυτόµατα από το σύστηµα, καταχωρώντας 
µόνο το e-mail σας, καθώς και τον κωδικό πρόσβασης σας. Σαν αποτέλεσµα, όλες οι 
απαιτούµενες πληροφορίες για την συµπλήρωση του µισθωτηρίου συµβολαίου, θα είναι 
διαθέσιµες. 



 
Αποτέλεσµα:             Γρήγορη κράτηση           =      Γρήγορη παραλαβή αυτοκινήτου 
 
        
Ποια είναι τα οφέλη χρησιµοποιώντας την λεπτοµερή κράτηση(για νέους πελάτες 
µόνον). 

 
Κάνοντας µια λεπτοµερή κράτηση, µας δίνετε όλες τις πληροφορίες που χρειαζόµαστε, 
ούτως ώστε να έχουµε έτοιµο το µισθωτήριο συµβόλαιο, πριν από την ηµέρα παραλαβής 
του οχήµατος. Για να κάνετε µια λεπτοµερή κράτηση, χρειάζεται  να καταχωρήσετε στο 
σύστηµα την ταυτότητα ή το διαβατήριο σας, µια ισχύουσα άδεια οδήγησης,(κατώτερο 
έτος 21 χρονών) και την πιστωτική σας κάρτα. 
 
Αποτέλεσµα:            Λεπτοµερής κράτηση        =       Γρήγορη παραλαβή αυτοκινήτου 
 
 
Ποια είναι τα οφέλη χρησιµοποιώντας την γρήγορη κράτηση;(για νέους πελάτες 
µόνον). 

 
Κάνοντας µια γρήγορη κράτηση, χρειάζεται να καταχωρήσετε στο σύστηµα µόνο τα 
στοιχεία της πιστωτικής σας κάρτας. Τα στοιχεία ταυτότητος ή διαβατηρίου καθώς και τα 
στοιχεία της αδείας οδήγησης,  θα συµπληρωθούν από τον υπάλληλο της interrent.com, 
στον σταθµό παραλαβής του αυτοκινήτου. 
 
Αποτέλεσµα:Γρήγορη κράτηση =Σχετικά µικρή καθυστέρηση κατά την παραλαβή του                      
                                                    αυτοκινήτου 
 
Μπορώ να αλλάξω τα προσωπικά µου στοιχεία; 

  
Ναι. Στην περιοχή «ο λογαριασµός µου» µπορείτε να αλλάξετε τα προσωπικά σας 
στοιχεία, όποτε θέλετε. Εάν για παράδειγµα, έχετε αλλάξει διεύθυνση ή θέλετε να 
αλλάξετε τον τύπο ή τον αριθµό της  πιστωτικής σας κάρτας, µπορείτε να περάσετε τα 
καινούρια στοιχεία σας, ώστε εµείς να τα έχουµε διαθέσιµα στην επόµενη κράτηση σας. 
 
Έχω ξεχάσει τον κωδικό πρόσβασης. Τι πρέπει να κάνω; 

 
Όταν δηµιουργήσατε τον προσωπικό σας κωδικό πρόσβασης, καταχωρήσατε µια µυστική 
ερώτηση και απάντηση. Στην περιοχή «ο λογαριασµός µου»,  κάντε ΄κλικ΄ στο «ξεχάσατε 
τον κωδικό σας;».Αφού πληκτρολογήσετε το email σας, θα σας ζητηθεί να απαντήσετε 
στην µυστική σας ερώτηση. Αν  η απάντηση σας είναι σωστή, τότε θα εµφανιστεί ο 
προσωπικός σας κωδικός πρόσβασης. Όταν τον διαβάσετε, παρακαλούµε κλείστε το 
παράθυρο αυτό. 
 
Πως η interrent.com προστατεύει τα προσωπικά µου στοιχεία καθώς και τα 
στοιχεία της πιστωτικής µου κάρτας; 

 
Η υπηρεσία on-line κράτησης είναι κλειδωµένη από το σύστηµα SSL(Secure Socket 
Layer) το οποίο κωδικοποιεί όλα  τα δεδοµένα µεταξύ του υπολογιστή σας και του server 
και  εγγυάται τις ασφαλείς συναλλαγές σας  στο internet. 
 
 
Πότε η κράτηση µου είναι ολοκληρωµένη; 

 
Στο τέλος της διαδικασίας θα εµφανιστούν όλα τα στοιχεία της κράτησης σας. Μόλις 
κάνετε ΄κλικ΄ στο «ολοκλήρωση κράτησης» τότε η διαδικασία έχει ολοκληρωθεί. Θα 
λάβετε µια επιβεβαίωση της κράτησης µε έναν αριθµό κράτησης. Παρακαλούµε 



εκτυπώστε αυτήν την επιβεβαίωση και παρουσιάστε την κατά την παραλαβή του 
αυτοκινήτου. 
 
 
Είναι δυνατόν να ακυρώσω την κράτηση µου αφού έχω λάβει την επιβεβαίωση της 
κράτησης; 

  
Ναι. Μπορείτε να ακυρώσετε την κράτηση σας ακόµα κι αν έχετε λάβει την επιβεβαίωση 
της. Για να το κάνετε αυτό θα πρέπει να πάτε στην περιοχή «ο λογαριασµός µου».Θα 
δείτε έναν πίνακα µε όλες τις ενεργές κρατήσεις σας τις οποίες θα µπορείτε να 
ακυρώσετε. Έχετε το χρονικό περιθώριο να ακυρώσετε µέχρι 7 ηµέρες πριν την 
αναχώρησή σας . Σε αυτήν την περίπτωση  το ποσόν που έχετε προπληρώσει µέσω της 
πιστωτικής σας κάρτας θα πιστωθεί στον λογαριασµό σας. Οι κρατήσεις δεν µπορούν να 
αλλάξουν. 
 
Πρέπει να καταχωρήσω πληροφορίες και για επιπλέον οδηγούς; 

 
Όλοι οι οδηγοί του οχήµατος πρέπει να είναι εγγεγραµµένοι στο µισθωτήριο συµβόλαιο 
ώστε να είναι ασφαλισµένοι. 
Σε  κάθε συµβόλαιο µπορεί να υπάρχει µόνον ένας επιπλέον οδηγός. Υπάρχει  χρέωση 
γι’αυτό.  
Ο επιπλέον οδηγός πρέπει να φέρει την ταυτότητα ή διαβατήριό του καθώς και την άδεια 
οδήγησης του κατά την παραλαβή του οχήµατος. 
 
 
Τι σηµαίνει το µήνυµα <ο χρόνος σας έχει λήξει> ; 

 
Eίναι για λόγους ασφαλείας. Αν  παραµείνετε on-line στο site µας για πολλή ώρα 
,διακόπτουµε την σύνδεση µε το σύστηµα µας και εγγυόµαστε ότι όλα τα προσωπικά 
στοιχεία που έχουν καταχωρηθεί έχουν µετακινηθεί µε ασφάλεια. 

 
Μπορώ να κάνω κράτηση µέσω τηλεφώνου ή απ’ευθείας στον σταθµό;  

 
Ναι, είναι δυνατόν µε µια χρέωση €3.00. 
Κρατήσεις µπορούν να γίνουν στο (+30)210-9242770 
Το ωράριο λειτουργίας είναι:∆ΕΥ-ΠΑΡ 08:00-20:00 
                                              ΣΑΒ 09:00-13:00 
                                              ΚΥΡ κλειστό 
 
Η εκτύπωση στο τέλος της κράτησης είναι και επιβεβαίωση της κράτησης; 

 
Όχι, δεν είναι επιβεβαίωση της κράτησης. Αυτή η σελίδα δίνει µόνο µια εικόνα µε τα 
στοιχεία της κράτησης. 
Για να ολοκληρώσετε την κράτηση σας µε επιτυχία, παρακαλούµε κάντε ‘κλικ’ στο κουµπί 
«ολοκλήρωση κράτησης». 
Ένα e-mail επιβεβαίωσης θα σας σταλεί αµέσως. 
 
 
 
        ΟΧΗΜΑΤΑ 
 
Τι τύπους οχηµάτων προσφέρει η interrent.com προς ενοικίαση; 

 
Η interRent.com  συνήθως προσφέρει µόνο µια κατηγορία αυτοκινήτου. Αυτό επιτρέπει 
καλύτερη διαχείριση στόλου και αποτελέσµατα σε καλύτερες τιµές. Επίσης ο έλεγχος που 



γίνεται µετά από κάθε ενοικίαση εγγυάται ότι τα αυτοκίνητά µας  είναι ασφαλή και 
αξιόπιστα. 
 
Μπορώ να επιλέξω τον τύπο του αυτοκινήτου που θα νοικιάσω; 

 
Τα οχήµατα της interRent.com µπορούν να κρατηθούν µόνο βάσει κατηγορίας. 
 
Τι πρέπει να κάνω πριν επιστρέψω το αυτοκίνητο; 

 
Θα πρέπει  το αυτοκίνητο να καθαριστεί εσωτερικά και εξωτερικά αν χρειαστεί και θα 
πρέπει να το φέρετε µε την ίδια ποσότητα βενζίνης µε την οποία το παραλάβατε. 
 
Έχετε βιβλία  οδηγιών χρήσεως µέσα στα οχήµατα; 

 
Ναι. Αν έχετε ερωτήσεις µπορείτε επίσης, να τις θέσετε στο προσωπικό του σταθµού. 
 

 
ΑΣΦΑΛΕΙΑ 
 
 
Περιλαµβάνεται ασφάλεια µέσα στην τιµή ενοικίασης; 

 
Περιλαµβάνεται η ασφάλεια επί σωµατικών βλαβών και υλικών ζηµιών  προς τρίτους. 
Αν ο πελάτης επιθυµεί, µπορεί να περιορίσει την ευθύνη του πάνω στο όχηµα 
καταβάλλοντας ένα αντίτιµο. 
Επίσης µπορεί να εξασφαλίσει προσωπική ασφάλεια για τον ίδιο και τους επιβαίνοντες. 
Αν δεν επιθυµεί να καταβάλλει χρήµατα για καµία ασφάλεια τότε είναι υπεύθυνος 
σύµφωνα µε τους Γενικούς Όρους της εταιρείας. 
 
 
 
Πόσο κοστίζει η απαλλαγή ευθύνης; 

 
Ο πελάτης µπορεί να περιορίσει την ευθύνη του απέναντι στο όχηµα στα €900,00 
καταβάλλοντας €6,50 ηµερησίως ή στα €600,00 µε αντίτιµο €8,00. 
Σε καµιά περίπτωση δεν καλύπτονται ζηµιές που έχουν προκληθεί στα ελαστικά ή στο 
κάτω µέρος του αυτοκινήτου. 
Επίσης οι παραπάνω καλύψεις δεν έχουν καµιά ισχύ σε περίπτωση που έχει διαπραχθεί 
παράβαση του Κ.Ο.Κ ή αν ο οδηγός έχει συλληφθεί κάτω από την επήρεια αλκοόλ η 
ναρκωτικών ουσιών.  

 
                  ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΧΡΕΩΣΕΙΣ 

 
Επιπρόσθετα από την βασική τιµή της ενοικίασης µπορεί να προκύψουν χρεώσεις για τις 
οποίες  οι τιµές έχουν ως εξής:  
 

ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ ΚΡΑΤΗΣΗ €3.00 /ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ 
ΠΑΙ∆ΙΚΟ ΚΑΘΙΣΜΑ €3.00/ΗΜΕΡΑ max.€30,00/ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ 
ΑΠΑΛΛΑΓΗ ΕΥΘΥΝΗΣ €900.00 €6.50/ΗΜΕΡΑ 
ΑΠΑΛΛΑΓΗ ΕΥΘΥΝΗΣ €600.00 €8.00/ΗΜΕΡΑ 
ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΕΠΙΒΑΙΝΟΝΤΩΝ €2.00/ΗΜΕΡΑ 
ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΓΙΑ ∆ΕΥΤΕΡΟ 
Ο∆ΗΓΟ 

€2.00/ΗΜΕΡΑ 



 
 
                                                        *οι τιµές περιλαµβάνουν Φ.Π.Α 19%   

  
      
 
 
Τι πρέπει να κάνω όταν καθαρίζω το αυτοκίνητο; 
 
Για να µπορέσουµε να σας δίνουµε πραγµατικά χαµηλές τιµές, αφήνουµε τον καθαρισµό 
του αυτοκινήτου στην δική σας ευθύνη. 
Αν επιστρέψετε το αυτοκίνητο βρώµικο η interRent.com θα σας χρεώσει . 
Το εσωτερικό του οχήµατος πρέπει να είναι σε άψογη κατάσταση ώστε να είναι έτοιµο για 
τον επόµενο ενοικιαστή. 
Αυτό σηµαίνει ότι  θα πρέπει τα σταχτοδοχεία να είναι άδεια και δεν θα πρέπει να υπάρχει 
άµµος, χώµα,σκόνη ή τρίχες στα καθίσµατα ,στο πάτωµα ή στο πορτ-µπαγκαζ. 
Το εξωτερικό πρέπει επίσης να είναι καθαρό και έτοιµο για τον επόµενο ενοικιαστή. 
Αν θέλετε, µπορείτε όταν κάνετε την κράτηση σας να χρεωθείτε για τον καθαρισµό του 
αυτοκινήτου, ώστε να µην χρειαστεί να το κάνετε µόνοι σας πριν την επιστροφή σας.  
 
 
Τι άλλα αξεσουάρ µπορώ να διαλέξω; 

 
Με µια επιπλέον χρέωση και ανάλογα µε την διαθεσιµότητα µπορείτε να κάνετε κράτηση 
για παιδικό κάθισµα ή για χιονοαλυσίδες. 
 
 
Τι περιλαµβάνει η βασική τιµή ενοικίασης; 

 
Η βασική τιµή ενοικίασης εµφανίζεται πάνω στο αµφίδροµο ηµερολόγιο. Η τιµή 
περιλαµβάνει όσα χιλιόµετρα αναγράφονται πάνω, ασφάλεια προς τρίτους και φόρους. 
 
 
Τι είναι τα επιπλέον χιλιόµετρα; 

 
Αν υπερβείτε τα χιλιόµετρα που περιλαµβάνονται στην βασική τιµή ενοικίασης θα 
χρεωθείτε για το κάθε επιπλέον χιλιόµετρο. 
 
 
Πρέπει να πληρώσω για τυχόν κλήσεις που θα λάβω κατά την διάρκεια της 
ενοικίασης; 

 

ΧΡΕΩΣΗ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗΣ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ 
ΟΧΗΜ. 

€30.00/ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ 

ΧΡΕΩΣΗ ΕΠΙΠΛ. ΗΜΕΡΩΝ ΕΚΤΟΣ ΠΡΟΒΛ. 
ΕΠΙΣΤΡ.  

€24.99/ΗΜΕΡΑ 

ΧΡΕΩΣΗ ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΧΙΛΙΟΜΕΤΡΩΝ €0.14/ΚΜ 
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ ΑΠΟ INTERRENT €20.00/ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ 
ΠΡΟΠΛ. ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΟΧΗΜ. ΑΠΟ 
INTERRENT 

€12.00/ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ 

REFUELING CHARGE/FUEL CHARGE €15.00/ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ+ΧΡΕΩΣΗ 
ΒΕΝΖΙΝΗΣ 

ΑΠΩΛΕΙΑ ΠΑΙ∆ΙΚΟΥ ΚΑΘΙΣΜΑΤΟΣ €100.00 
ΕΞΟ∆Α ΦΑΚΕΛΟΥ ΓΙΑ ΠΑΡΑΒΑΣΕΙΣ ΚΑΙ 
ΚΛΗΣΕΙΣ 

€5.00 +ΚΛΗΣΗ 



Όλες οι κλήσεις για πάρκινγκ ή παραβάσεις του Κ.Ο.Κ πληρώνονται εξ’ολοκλήρου από 
τον µισθωτή ή τον συνοδηγό καθώς και µε ένα επιπλέον ποσό για τα έξοδα φακέλου.(∆ες 
πίνακα µε τις συµπληρωµατικές χρεώσεις). 
 
Θα πρέπει να καταβάλλω εγγύηση; 

 
Όταν παραλάβετε το αυτοκίνητο, ένα συγκεκριµένο ποσό θα δεσµευτεί από την πιστωτική 
σας κάρτα σαν εγγύηση, χωρίς όµως να χρεωθεί. 
Για αυτόν ακριβώς τον λόγο, το ποσόν αυτό θα πρέπει να είναι ελεύθερο την ώρα της 
παραλαβής του αυτοκινήτου. 
Μετά το τέλος της ενοικίασης το ποσόν αυτό αυτόµατα αποδεσµεύεται. 
Αν  προκύψουν επιπλέον κόστη για χιλιόµετρα, καθυστερήσεις επιστροφής, 
ζηµιές,κλήσεις κ.λ.π, αυτά θα χρεωθούν από την εγγύηση. 
Αν το ποσό της εγγύησης δεν µπορεί να εγκριθεί από την τράπεζα σας τότε η ενοικίαση 
δεν θα µπορέσει να πραγµατοποιηθεί.  
 

 
Θα πρέπει να επιστρέψω το αυτοκίνητο γεµάτο βενζίνη; 

 
Ναι, στην περίπτωση που το έχετε παραλάβει γεµάτο. Αν όχι, τότε θα χρεωθείτε το ποσό 
της βενζίνης που λείπει,συν τα έξοδα ανεφοδιασµού. 
 
 
Τι ηλικία πρέπει να έχω για να ενοικιάσω αυτοκίνητο; 

 
Πρέπει να είστε τουλάχιστον 21 ετών και να έχετε την άδεια οδήγησης σας τουλάχιστον 
για 1 έτος.  
Το ίδιο ισχύει και για τους συνοδηγούς. 
 
 
Είναι δυνατόν να παραλάβω το αυτοκίνητο από έναν σταθµό και να το αφήσω σε 
κάποιον άλλον; 

 
Όχι, αυτή η υπηρεσία δεν είναι διαθέσιµη. 
 
 
Μπορώ να επιλέξω τον τόπο παράδοσης ή παραλαβής του αυτοκινήτου που θέλω 
να ενοικιάσω; 

 
     Όχι. Τα αυτοκίνητα παραδίδονται και παραλαµβάνονται µόνο από τον σταθµό της 
interRent.com. 
 
 
    Τι διαφορά έχει στην τιµή η ώρα παράδοσης ή παραλαβής του αυτοκινήτου; 

 
   Αν δεν χρειάζεστε ολόκληρη την πρώτη ή την τελευταία ηµέρα της ενοικίασης µπορείτε να 
πετύχετε έκπτωση συµπληρώνοντας στην κράτηση σας τις ακριβείς ώρες που χρειάζεστε το 
αυτοκίνητο. Η έκπτωσή σας θα εµφανιστεί αµέσως.  
 
 
      Έχω έκπτωση αν επιστρέψω το αυτοκίνητο νωρίτερα ; 

 
 
   Όχι. Η χρέωση έχει ήδη πραγµατοποιηθεί όταν κάνατε την κράτηση σας. 



 
 
      Ποιοι τρόποι πληρωµής υπάρχουν; 

 
   Η interRent.com δέχεται µόνο πιστωτικές κάρτες VISA, MASTERCARD. 
     Ο ενοικιαστής και ο κάτοχος της πιστωτικής κάρτας πρέπει να είναι το ίδιο πρόσωπο.   
 
 
      Τι θα συµβεί αν καθυστερήσω να επιστρέψω το αυτοκίνητο; 

 
   Οι καθυστερήσεις µπορούν να επηρεάσουν την τελική τιµή. Το περιθώριο που υπάρχει για 
την καθυστέρηση του αυτοκινήτου είναι 30 λεπτά. Μετά το πέρας των 30 λεπτών χρεώνεται 
χρηµατική ρήτρα €30.00 και κάθε επιπλέον ηµέρα  χρεώνεται σύµφωνα µε τον ισχύοντα 
τιµοκατάλογο των συµπληρωµατικών χρεώσεων. 
 
 
 
     Μπορώ να παραλάβω/ παραδώσω το αυτοκίνητο εκτός ωραρίου λειτουργίας; 
 
 
 
      Τα αυτοκίνητα παραδίδονται/ παραλαµβάνονται µόνο κατά την διάρκεια του ωραρίου 
λειτουργίας του σταθµού.     

  
 
Πως µπορώ να πάρω την ΑΠΟ∆ΕΙΞΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ; 

 
Την παίρνετε αµέσως µε την επιστροφή του αυτοκινήτου στον σταθµό της interRent.com. 
Παρακαλούµε επιβεβαιώστε ότι οι χρεώσεις είναι σωστές.   
 
 
 
    ∆ΙΑ∆ΙΚΑΣΙΕΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΣ 
 
 
Πως µπορώ να βρω τον πλησιέστερο σταθµό της interRent.com; 

 
Θα µας βρείτε στην εξής διεύθυνση:        ∆ΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 10-ΑΘΗΝΑ (ΠΕΡΙΟΧΗ 
ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΗ) 
                                                                 ΤΗΛ. (+30) 210-9242770 
Βρισκόµαστε µόλις 150µ. από τον σταθµό ΜΕΤΡΟ -ΑΚΡΟΠΟΛΗΣ   
                       Και   200µ.απο τον σταθµό  ΜΕΤΡΟ-ΣΥΓΓΡΟΥ-ΦΙΞ 
 
 
Μπορεί να οδηγήσει κάποιος άλλος εκτός από εµένα το αυτοκίνητο; 

 
Η ασφάλεια καλύπτει µόνο τον οδηγό µε τον οποίο έχει γίνει το µισθωτήριο συµβόλαιο. 
Μπορείτε όµως µε µια επιπλέον χρέωση να ορίσετε έναν συνοδηγό. 
 
 
Έχω χάσει την άδεια οδήγησης µου. Μπορώ να νοικιάσω αυτοκίνητο; 

 
Όχι, σε καµία περίπτωση ακόµα κι αν υπάρχει αντίγραφο απώλειας από την αστυνοµία.  



 
 
Υπάρχουν περιορισµοί ηλικίας για την interRent.com; 

 
Πρέπει να έχετε συµπληρώσει το 21ο έτος της ηλικίας σας και να έχετε τουλάχιστον 1 έτος 
την άδεια οδήγησης σας. Το ίδιο ισχύει και για τουςσυνοδηγούς. 
 
 
Είναι δυνατόν να παρατείνω την ενοικίαση µου;  
 
 
Οι παρατάσεις µπορούν να πραγµατοποιηθούν εφόσον υπάρχει διαθεσιµότητα και αφού 
εγκριθούν από το προσωπικό της interRent.com. 
Οι χρεώσεις θα γίνουν βάσει των τιµών που ισχύουν εκείνες τις συγκεκριµένες ηµέρες.   
 
 
Τι θα συµβεί αν κρατήσω το αυτοκίνητο περισσότερο από όσο περίµενα ή αν 
επιστρέψω αργότερα; 

 
Επειδή εξαρτώµεθα πολύ από τον σχεδιασµό του στόλου µας ,για να επιτύχουµε όσο το 
δυνατόν καλύτερες τιµές, θα πρέπει να είστε ακριβείς κατά την επιστροφή σας, όπως 
αυτή έχει καταχωρηθεί στην κράτηση σας .Αν δεν επιστρέψετε στην συµφωνηθείσα 
ηµέρα και ώρα, θα χρεώνεστε για την καθυστέρηση σας και  κάθε επιπλέον ηµέρα, το 
ποσόν που ισχύει στον τιµοκατάλογο µε τις συµπληρωµατικές χρεώσεις. 
 
 
 Ποια έγγραφα θα πρέπει να παρουσιάσω κατά την παραλαβή του αυτοκινήτου; 

 
 
Παρακαλούµε να έχετε µαζί  την επιβεβαίωση της κράτησης σας. Οπωσδήποτε θα 
χρειαστεί η άδεια οδήγησης ελληνική ή διεθνής ,το διαβατήριο ή η ταυτότητα , καθώς και 
η πιστωτική σας κάρτα η οποία πρέπει να ισχύει και να είναι στο όνοµα σας. Τα ίδια 
έγγραφα (εκτός της πιστωτικής κάρτας) χρειάζονται και για όποιον συνοδηγό έχετε ορίσει. 
 
 
Πρέπει ο συνοδηγός να είναι παρών όταν παραλαµβάνω το αυτοκίνητο; 

 
Ναι. Πρέπει να είναι παρών και να φέρει µαζί του την άδεια οδήγησης και το διαβατήριό 
του ή την ταυτότητά του. 
 
 
Μπορεί να ισχύσει σαν εγγύηση η πιστωτική µου κάρτα όταν παραλαµβάνω το 
αυτοκίνητο; 

 
Ναι. Το ποσό που θα δεσµευτεί αλλά δεν θα χρεωθεί για την εγγύηση είναι €300.00. 
 
 
Μπορώ να επιλέξω άλλο τύπο αυτοκινήτου; 

 
Όχι. Ο τύπος  του αυτοκινήτου είναι συγκεκριµένος και σας έχει γνωστοποιηθεί κατά την 
διάρκεια της κράτησης. 
 
Μπορώ να κάνω έλεγχο του αυτοκινήτου πριν το παραλάβω; 



 
Ναι. Θα  πρέπει να ελέγξετε µαζί µε τον υπάλληλο της interRent.com την κατάσταση του 
αυτοκινήτου και να σηµειωθούν τυχόν παρατηρήσεις πάνω στο πρωτόκολλο παραλαβής 
οχήµατος. Επίσης ελέγξτε την σωστή λειτουργία του δείκτη βενζίνης και το πόσο καθαρό 
είναι το αυτοκίνητο. 
 
 
Τι είναι το πρωτόκολλο παραλαβής οχήµατος; 

  
Όταν παραλαµβάνετε το αυτοκίνητό σας ο υπάλληλος της interRent.com συµπληρώνει 
ένα έντυπο στο οποίο σηµειώνει τα χιλιόµετρα, την στάθµη της βενζίνης και τυχόν 
γρατσουνιές ή ζηµιές που ήδη υπάρχουν. Αυτό αποτελεί µια βάση  για τυχόν χρεώσεις 
που µπορεί να προκύψουν κατά την διάρκεια της ενοικίασης. 
 
 
Μπορώ να οδηγήσω το αυτοκίνητο έξω από τα ελληνικά σύνορα; 

  
     Όχι. Απαγορεύεται η οδήγηση του αυτοκινήτου έξω από τα ελληνικά σύνορα. 
 
 
      Τι θα πρέπει να κάνω από service όταν έχω το αυτοκίνητο; 

 
   Κατά την διάρκεια της ενοικίασης οφείλετε να ελέγχετε την πίεση των ελαστικών καθώς και 
την στάθµη του λαδιού και των υγρών. 
 
 
      Τι θα πρέπει να κάνω αν χρειαστούν επισκευές; 

 
   Πάντα σε συνεννόηση µε  το προσωπικό της interRent.com θα λάβετε οδηγίες για κάθε 
περίπτωση. 
 
      
     Μπορώ να προσθέσω έναν επιπλέον οδηγό αφού παραλάβω το αυτοκίνητο; 
 Όχι, αυτό πρέπει να γίνει µόνο κατά την διάρκεια της κράτησης ή την ώρα παραλαβής του 
οχήµατος. 
 
 
    Τι θα πρέπει να κάνω σε περίπτωση ατυχήµατος; 

 
   Πάντα θα πρέπει να συµπληρώσετε µια δήλωση ατυχήµατος. Αν εµπλέκεται και τρίτος τότε 
πρέπει οπωσδήποτε να ανταλλάξετε στοιχεία όπως  
    ονοµατεπώνυµα, διευθύνσεις, τηλέφωνα και ασφαλιστικές εταιρείες. Επίσης να καλέσετε 
την αστυνοµία  ώστε να κάνει αναφορά του συµβάντος. 
    Για οποιαδήποτε βοήθεια καλέστε στο τηλ.(+30) 210-9242770. 
 
 
    Επιτρέπεται να βγάλω τα αυτοκόλλητα από το αυτοκίνητο; 

 
  Όχι. Κι αν πρέπει να το κάνετε η interRent.com θα σας χρεώσει το ανάλογο κόστος. 
 
 
   Τι θα συµβεί αν καθυστερήσω να επιστρέψω το αυτοκίνητο; 

  



Οι καθυστερήσεις συνήθως επηρεάζουν την τελική τιµή. Στις περισσότερες περιπτώσεις το 
περιθώριο που αφήνουµε για την επιστροφή του αυτοκινήτου είναι 30 λεπτά. Μετά το πέρας 
των 30 λεπτών χρεώνεστε επιπλέον ηµέρα. Αν δεν επιστρέψετε στην συγκεκριµένη 
ηµεροµηνία θα χρεώνεστε για κάθε επιπλέον ηµέρα το ποσό που θα ισχύει στον 
τιµοκατάλογο των συµπληρωµατικών χρεώσεων. Τα αυτοκίνητα πρέπει να επιστρέφονται 
µόνο κατά τις ώρες λειτουργίας γραφείου. 
 
 
   Πρέπει να επιστρέψω το αυτοκίνητο γεµάτο βενζίνη; 

 
  Ναι, εφ’όσον το παραλάβετε γεµάτο. Αν δεν το επιστρέψετε γεµάτο θα χρεωθείτε το ποσό 
της βενζίνης που λείπει συν τα έξοδα ανεφοδιασµού. 
 
 
   Μπορώ να παραδώσω/ παραλάβω  το αυτοκίνητο εκτός ωρών εργασίας; 

 
  Όχι, όλες οι παραδόσεις- παραλαβές γίνονται µόνο εντός του ωραρίου λειτουργίας του 
σταθµού.    
 
       

 
 

 


